
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 10 DE MAIO DE 2022, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS 

PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. 

Aos 10 (dez) dias do mês de maio de 2022, às 18:00 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Vicente de 
Paulo Albuquerque, a fim de prestar homenagem os profissionais de enfermagem. Foram 
homenageados (as): ANA PAULA CAXIAS JERÔNIMO, ANTONIO ALVES DE SOUSA 
FILHO, CHRISTIANNE MARIE AGUIAR COELHO, EDIJANE ARAÚJO DA SILVA, 
ELAINY CRISTINY SILVA PONTE, FRANCISCA BENILANDIA RODRIGUES DOS 
SANTOS, FRANCISCA DANIELLE CARNEIRO FARIAS, FRANCISCA MIRTES LOPES 
RIBEIRO, FRANCISCO DE ASSIS MAGALHAES ANDRADE, HOBBER KILDARE 
SOUSA SILVA, JACKSON RUAM TERTO PONTES, JAIRA DE ALMEIDA VIANA, 
LIDIANE MARIA DA COSTA SANTOS BARBOSA, MARACI RODRIGUES SOARES 
PASSOS, MÁRCIA ALINE DE CASTRO OLIMPIO, MARCOS AGUIAR RIBEIRO, MARIA 
APARECIDA MARTINS, SILVANA VASCONCELOS DE SOUZA GOMES e TEREZA 
ANIELLE ALBUQUERQUE XIMENES. Compareceram os Vereadores (as): Cleiton Prado 
Carvalho, Igor José Araújo Bezerra, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson 
Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva Mesquita, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 
Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Carlos 
Jandro Mendes Loiola, Vicente de Paulo Albuquerque, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro 

n Portela, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e 
José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo Albuquerque, 
Christianne Marie (Vice-Prefeita), Izabelle Mont'Alverne (Reitora da UVA), José Passos 
(Representante do Coren) e Regina Carvalho (Secretária de Saúde). Ato contínuo, o Mestre de 
Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão as homenageados (as). O Senhor 

Presidente, convida a Vereadora Alessandra Ponte, autora do requerimento, para falar em nome 

desta Casa. Na sequência, o Presidente disponibilizou a Tribuna para as homenageadas que 

isess- se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de qu 
pé pi a acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Pres'dent . encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, 

será as ' ada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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